
 Feedback Analysis Report for Alumni, 2022-2023      

      EGRA S. S. B. College 

Name of the Alumnus: 

1 Sourav Bar 

2 SANTOSH KUMAR BERA 

3 Keya Manna 

4 Botany 

5 Shibani Giri 

6 Priya Karmahapatra 

7 Arijit Ojha 

8 Animesh Jana 

9 Archana Mandal 

10 KHOKA SAHOO 

11 Debangshu Sarangi 

12 Avijit Patra 

13 ALAK JANA 

14 Ritushri bera 

15 TUMPA SHIT 

16 Nitai Nayak 

17 Bimal Narayan Nanda 

18 Labani Sahoo 

19 DIPU RAUL 

20 Anilesh Mishra 

21 Smritika Chakraborty 

22 Diptendu Dutta 

23 Aditi Das 

24 Debranjan panda 

25 Bikas Chanda 

26 Ranjit Bishai 

27 DILIP JANA 

28 Chandan Nandi 

29 Pritilata Maiti 

30 Pinki sahoo 

31 TANMAY das 

32 Soumik Dhara 

33 Tuhina Das 



34 Suvabrata Khatua 

35 Avijit Dash 

36 Santu Sau 

37 Debkumar Sahoo 

38 Manjishthha Kala 

39 Moutusi Ghorai 

40 Saheb Ali Khan 

41 Mrityunjoy Barik 

42 GOURAB KANTI JANA 

43 Sukamal Mandal 

44 Prasenjit Mandal 

45 Saikat Giri 

46 Gopal Bar 

47 Rajkumar Panda 

48 Ayantika Karan 

49 Plaboni Sau 

50 Tamali Rani Hati 

51 Subhankar mishra 

52 Samapti Sanki 

53 Mampi Sau 

54 SASTHIPADA BAR 

55 Shuchismita Kar 

56 Sanjita Pal 

57 Deepika Bera 

58 Subrata Kumar payra 

59 Rabin Bera 

60 Kalyani Sasmal 

61 Koyel Mal 

62 Tanushree jana 

63 Kathika Sasmal 

64 Srestha Mahanti 

65 Kakali Pradhan 

66 ATASI MISHRA 

67 Payel Das 

68 Rinu Giri 

69 Suman Sinha 

70 Ranita Bar 

71 Supriya Panda 

72 Shreyasi Sau 

73 Durga maity 

74 Gargy Maity 



75 Soma pahari 

76 Uttam Mohanti 

77 Ranjan Das 

78 GURUPADA BISHAI 

79 Anwesha Singha 

80 Avideep Misra 

81 RITA DALAPATI 

82 BUDDHADEB SANTRA 

83 Amalendu Giri 

84 Nabakumar pal 

85 CHAITI MANNA 

86 Sangita Das 

87 Moumita Debnath 

88 Priya Nandi 

89 Debasmita Jana 

90 Sonali Pal 

91 Avijit Manna 

92 Sitaram Das 

93 Milan pusti 

94 Egra Sarada Shashi bhusan college 

95 Atanu Giri 

96 SOURAV SINGH 

97 Rema Rani Dey 

98 PRASNJIT BERA 

99 Sabyasachi Panda 

100 Arun Kumar Das 

101 Dipak Bera 

102 TARUN DAS 

103 Rabi Sankar sahoo 

104 Aruna Das 

105 Priyanka Manna 

106 Shila Gayen 

107 Sumita Maity 

108 SUJIT DAS 

109 Subhasis Mishra 

110 Mousumi Mandal 

111 NILKANTA MANDAL 

112 Sujit Kumar Das 

113 ARNAB GANGULY 

114 Atreyee Gajendra Mahapatra 

115 Sonali Sahoo 



116 Egra sarada sashibhusan college 

117 Anupam Bera 

118 Ujjwal Kumar Majhi 

119 Suvamay Das 

120 Saikat Pattanayak 

121 Pritam Kumar panda 

122 Samiksha Pramanik 

123 Papun Bhunia 

124 Sonamoni Giri 

125 Arun Giri 

126 Amiya Das 

127 Soma shee jana 

128 Arindam Das 

129 Moumita Giri 

130 SOUGATA SAHOO 

131 Bishweswar patra 

132 Bishnu pada bar 

133 Akash Bera 

134 Bishnupada Das 

135 CHANDAN JANA 

136 Shrayana Sen 

137 Nillamal Das Mahapatra 

138 Animesh Ghosh 

139 Anulipi Das 

140 HEMANTA MAJHI 

141 Kankana Nayak (Giri) 

142 Raghunath Sahoo 

143 Chandan Das Adhikari 

144 Goutam Panda 

145 Sujas Mahapatra 

146 Pritilata Das 

147 Paramita Adak 

148 Mridula Singha 

149 SHAMBHU PRADHAN 

150 Soma Mahapatra Mishra 

151 Dhruba Hota 

152 Nilanjan karmahapatra 

153 Sudha Manna 

154 Saraswati Maity 

155 PRABIR PUSTI 

156 MILAN KUMAR JANA 



157 Biswajit Sau 

158 Susmita Maity 

159 SUBHANKAR BERA 

160 Sabita Das 

161 Swapnara khatun 

162 Ankan Pradhan 

163 Ramtanu Satapathi 

164 Priti jana 

165 Nilanjan Maity 

166 Rounak Patra 

167 Maitreyee Gajendra Mahapatra 

168 Gopal Santra 

169 Somsubhra Ranjit 

170 Sunirmal Jana 

171 Nandan Mahapatra 

172 Habulal Pramanik 

173 Arup bera 

174 RAJESHWAR ROY 

175 Sneha das 

176 Mampi Manna 

177 Pranab Mahapatra 

178 Arnab Jana 

179 SARBANI DAS 

180 Saraswati Rakshit 

181 Krishna jana 

182 Rabindranath Ojha 

183 Aswini paul 

184 Monikanchan Das 

185 Sucheta Roy 

186 Ranita Roy 

187 SUDHAMOY Gayen 

188 SRIKANTA DUTTA 

189 Souvik Panda 

190 Amit Patra 

191 SHILPA MANNA 

  

 

 

Contact Number: 

8617892127 



7384165364 

9874294568 

7602447499 

9382209418 

8001410715 

7585946766 

9064954872 

6294158554 

7872353810 

9382257505 

8927836574 

8116416671 

7585875580 

7586061864 

8159973212 

9434654555 

7363984249 

7584060737 

8637385998 

7047971647 

8972868920 

7477387026 

9002901140 

8145151839 

9883552438 

8927265949 

9.19733E+11 

8101333077 

9883485181 

9735681702 

8637543920 

8695123946 

6296172978 

7797244153 

8016772004 

8016669793 

7001183231 

82502 41624 

9635058624 

8101217952 



7478105629 

8597424090 

8348866725 

8343967793 

9.16297E+11 

9749784380 

9547163539 

7047389256 

9883059426 

7098770105 

7029478859 

9635179383 

7718777392 

8597318323 

7602213532 

7001813078 

9002672393 

9635993168 

8391066450 

8637817029 

8972719740 

7063482651 

76730035 

9883104906 

9593803328 

9547202009 

7001515824 

8116732740 

9679094974 

8145153349 

6296445347 

8,92,76,32,595 

9932130621 

8016406676 

6294400484 

8944058086 

9064072747 

7679174470 

6296456969 

8972023467 

9832639337 



7001513994 

6294133779 

9635611420 

8972174640 

7797250115 

8617537338 

9002340328 

8927110791 

7908470565 

9002809997 

9083267964 

8967487763 

8167759958 

8926271816 

8967279188 

8537992310 

8945027669 

9635326444 

7076727067 

8972820563 

7797070557 

7384370241 

8967167934 

7029667728 

7431070661 

9775677748 

7797824372 

8927076306 

9593165884 

8972367036 

8436421047 

8597578211 

6295391007 

9593042699 

7602825528 

8918485237 

7365014865 

9609830799 

9635388862 

7431869883 

7001689861 



8116711730 

7001895942 

8942027022 

8945926484 

7001099732 

6296582479 

7908400383 

7364824172 

7477444108 

9.18598E+11 

7063193472 

9732134329 

7365009430 

7001055233 

8145350411 

8617065676 

8637065620 

9547370077 

8250109952 

8926439769 

7548047608 

9609570054 

9883717812 

9775717407 

7063827304 

9609740128 

9832262549 

7586837776 

8372937104 

9064492179 

8967319270 

8945081625 

7679090065 

8145158945 

8509453889 

8145023119 

6294938914 

8348887937 

8670822256 

8016475128 

9932008744 



9064488078 

9002659677 

8597578264 

7063785987 

9474690304 

8967426393 

6294252049 

9932041572 

8617622942/7407635020(whtsp) 

7001537756 

7001030825 

8637364868 

7384979175 

7586976832 

9593680856 

6297693686 

7384326143 

9800163734 

9800557049 

7908929898 

9733519164 

7076760725 

9382002651 

7001819921 

8637869163 

8768365810 

9641559067 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Year of the Course Completed: 

 

 

 

 

 

Your opinion about college 

 
 

How do you rate the courses that you have 

completed in the college in relation to your current 

job/occupation ? 

 



 

Infrastructure and lab facilities: 

 

 

 

Faculty: 

 

 



 

 

 

 

 

Canteen Facilities in the college: 

 

 

 

 

Library Facilities in the College: 

 



 

 

 

 

 

 

 

Assistance and Co-operation from office staff: 

 

 

 

 

 

 

 

Hostel Facilities in the College: 



 

 

 

 

 

Educational resources in the College : 

 

 

 



 Admission procedure in the College: 

 

 

 

Overall rating of the College: 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Do you have any grievance with the college? 

 
 
Your suggestion for the upliftment of the 
college . 

1 

More faculty members 
needed for improvement 

2 Already uplifted. 



3 

1st thing conduct college 
election , start project on the 
basis of current affairs in every 
department. Need to start 
smart class with well 
infrastructure, Extra classes 
for career counselling. 

4 

The Faculty will be more 
interested in the development 
of student as well as alumns 
then family 

5 

Regular class,NSS 
Development,Cleanness,Good 
relationship with 
everyone,Good security,Clean 
toilet,Plantation-etc. 

6 
Increase Library book 

collection 

7 
Better canteen is required. 

8 All is well...🙏🙏🙏 

9 

More Faculty, introducing 
modern subjects . 

10 
Please change the building 

colours. 

11 

1. Start a garden, 2. Go 
green, 3. Encourage healthy 
eating, 4. Fundraise. 

12 
Rules should be done 

properly. 

13 Advance lerning process 

14 
The number of teacher will 

have to increase. 

15 

Introducing a digital library 
system will be useful for 
students to expand their 
innovative thoughts and 
knowledge. 

16 

Improve practical based 
study. Teachers use modern 
gadgets when will teach.t 



17 
strict rule of student 

attendance 

18 

Required more professor 
and lab modification 

19 haven't seen any ideas. 

20 
Canteen and bathroom 

cleaning is needed! 

21 
There should be wifi 

connection. 

22 
Everything is doing well . I 

have no suggestion 

23 

The college canteen 
facilities are not good enough 
along with the bathroom also . 

24 
Our college's teaching 

system is very good. 

25 
We need audio visual room 

26 

Provide more quality 
education, strict rule for every 
students so that they attend 
their respective classes 
everyday. 

27 No suggestions 

28 NA 

29 

The education system of the 
college is very good 

30 
Free Digital Library in the 

college. 

31 
Free Digital library in the 

college 

32 

It will be more beneficial and 
helpful if the faculty tries to 
enlarge or enhance the 
campus and the building of the 
college. 



33 

1. Number of books need to 
increase in the library. 2. 
Washrooms are not well and 
there is not sufficient 
washroom in each floor. 3. 
Food quality in the canteen 
must be in check and should 
be increased. 4. Departmental 
computer access for students. 

34 Excellent 

35 

Bathroom facility should to 
be organized and a few lotter . 

36 Need audiovisual room. 

37 

Back in my time we did not 
had any perticular classroom, 
for the classess we had to run 
from one building to another, 
now i will suggest the college 
or the department to look into 
this matter if it is rectified 
already then its a really good 
thing otherwise this needs to 
be fixed. 

38 

1.ICT Tools based 
classroom should be 
increased for teaching and 
learning. 2.The subjects of PG 
course should be increased.. 

39 

1) should start PG course in 
English literature. 

40 
Free digital library access 



41 

1. Fees ta ektu komate 
hobe. 2.college er Building 
pase gach lagate hobe. 
3.libery develop korte hobe. 
3.BPL category woman der 
fees low korte hobe and every 
department a social issues 
refrom all important topic niye 

seminar korte hobe। 

42 

I would like this college to 
maintain a friendly 
atmosphere so that new 
students can get involved with 
this institution very quickly like 
us. 

43 
Facilities should be more 

convenient 

44 YES 

45 All is well . 

46 No suggestion 

47 Digital library 

48 
Need to develop the library 

System 

49 
Need to develop the library 

system 

50 
Want more class room 

facility 

51 
Required Car,Cycle & 

motorcycle stand 

52 

College Union will have to 
be helpful, And not to be full of 
attitude, have to be frankfull to 
the junior students... Have to 
besides them in their critical 
situation.. 

53 Yes 

54 

পাস ক ার্স ে ভাই ক ানর্ের 

এ টু গুরুত্ব কেওযা উচিত। 

55 Nothing . 

56 
Number of teachers will 

have to increase 



57 

Hoping my college will be 
best among all colleges under 
Vidyasagar University. Thank 
you :) 

58 

Better Canteen Facility & 
also taking care & of the 
Hostel premises 

59 No suggestion. 

60 

To minimise the outside 
influence of our college and 
gave more oportunity to the 
teacher and student for freely 
work and innovation of new 
thing,ideas etc. 

61 

1.more digree course 
should be open.2.needed 
more equipments for 
laboratory. 

62 
Please Give more 

instruments and books 

63 

Increases the department 
with the time. 

64 
Clean and free from Pollitice 

65 
My department is already 

developed.. 

66 Yes 

67 
Our College best for future 

studies.. 

68 Sorry 

69 

My Suggestion is, The 
college should keep the fees 
average, 

70 

The infrastructure of the 
college should be better than 
present situation. 

71 Good environment 

72 Nothing 



73 

Teaching at our college is 
exceptionally good as the 
faculty focuses on each and 
every corner of the topic. They 
not only focus on the 
curriculum but also enhance 

74 
More development of 

department 

75 

Department should need 
more digital infrastructure 

76 
Need to increase full time 

teacher 

77 
Plz keep away politics from 

education 

78 
Guest lectures teaching 

skills improvement 

79 Infra structure 

80 

Digital infrastructure and 
technical instruments should 
be available for the students, 
industry connections,more 
practical approach within the 
given course. 

81 No suggestion 

82 

I have no suggestion for the 
upliftment of the college. 

83 

Increase the number of 
faculties and library books 

84 

1.Increase number of faculty 
and library books 2.job 
oriented campusing 3.Increas 
infrastructure of M.sc. and Phd 
courser 

85 Everything is ok. 

86 

Arranging group 
discussion,debate competition 
etc 

87 
Smart class should be 

increased 



88 

(1)Please develop 
infrastructure of our collage 
building and class room.(2) 
Motivate student for higher 
studies. 

89 Valo 

90 
I think 🤔 our college need 

more development. 

91 
This college is a sign of 

progress 

92 

1. Increase in greening of 
the campus 2. Formation of 
departmental library 3. 
Created language labs 4. 
Modernization of main gate of 
college entrance 5. Eco park 
structure 
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